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 جهاز الاستقبال الرقمي:المنتج

I. تقديم المنتج: 

 يستعمل جهاز الاستقثال الرقمي من طرف المستعمل لالتقاط عذد كثير من القنىاخ
 . تجىدج عاليح

II. كراس الشروط الوظيفي 

  ٍلجهاس الاستقبال الزقمٍاتمم تعمُز كزاص الشزوط الىظُف. 

1. .......................................................................... 

 

 :...........................................  أ

 

 ................................................................................لَىذرج جهاس الاستقبال الزقمٍ فٍ حاجت المستعمل               

 

  :بالبحث عه هذا الجهاس  اتضح أن الأجهشة المتىفزة فٍ السىق لا تؤدٌ وظائفها كاملت مه حُث أوها....................  ب

 توسط الجودة   . 

 عدد القنوات قليل   . 

 صعب الاستعمال . 

  ".ساث- ستار"َُصىع هذا الجهاس فٍ المصاوع و المخابز : إطار الصنع .2

 

3. ............................................................................... 

 

 .................................................................................................................................:  اعبز عه الحاجت

 

4. ................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ................. لزقم ا.......... أساس8ٍ:قسم..............................................................................................................................اسم التلمُذ ولقبه

2012 / 2013 

 1 عدد اختبار كتابي

  التكنولوجيةالتربية

  المدرسة الإعدادية بالرقبة

1: الضارب  دق30: التوقيت 
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 ٍواصل اتمم تعمُز كزاش الشزوط الىظُفٍ لجهاس الاستقبال الزقم. 

5. ................................................................. 

 

6. ................................................................ 

 

 اتمم الجذول التالٍ بما َىاسب: 

 صُاغت وظائف الخذماث. 

  علً المعطُاث التالُتاللُىوت معتمذا مستىي  ومستىي المعُارالمعُار و تحذَذ : 

 

ν170 ـــــ كلغ 1.24 ـــــ  الحماية ـــــ عدد القنوات ـــــ± 10°  ـــــ± كلغ0.2  ـــــالرطوبة    ـــــ قناة4000  ـــــ  الوزن ـــــ 

 . الحرارةـــــ المواصفات العالمية ـــــ± A0.05 ـــــ± ν 70ـــــ 40˚  ـــــ  A 0.15   ـــــ الحجم  ـــــمتوفرة  ـــــالجهد 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اتمم الجمل التاليح تما يناسة. 

 ٍ؟ أَه صىع جهاس الاستقبال الزقم.................................................................................................... 

 

    

 ٍكزاص الشزوط الىظُف:  

 ........................................و.......................................تين........................................................................هي

. 

 الرمس الىظيفح المعيار مستىي المعيار مستىي الليىنح

 
 

 ± قناة 100
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............................................................................................................ 

  
 

مخرج عادي 
 لتلفاز

 

 

 مخرج لصىخ
 مخرج لصىر

 
 

 hifiمخارج 
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 ±مم2
 

 ارتفاع*عرض*طىل
=  280*210*55 
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 عملا مىفقا


